

№ 1176-1117-21-0

№Р-09 от 06.03.2017

Председателю
Законодательного собрания
Ленинградской области

С.М. Бебенину

Уважаемый Сергей Михайлович!

Благодарим Вас за оказание содействия в отправке, а также помощь правового управления аппарата Законодательного собрания, отдела межрегионального, международного сотрудничества и взаимодействия с общественными организациями аппарата Законодательного собрания нашему представителю для участия во Всероссийском Молодежном Законотворческом форуме в качестве спикера секции: «О законодательстве в сфере продажи пиротехнической продукции».

02 марта 2017 года инициатива, которую разрабатывали представители Регионального отделения ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Ленинградской области была представлена и обсуждена на форуме с экспертным сообществом, с участием Членов Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации. В результате процесса обсуждения инициатива была рекомендована к принятию.

В связи с этим просим вас рассмотреть возможность внести на рассмотрение Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации данный проект закона.

Приложение 1: Информация о проекте Закона: 1 экз., 5 л.

С уважением,
Руководитель Регионального отделения
ВОО «МГЕР» Ленинградской области


Т.В. Андреева

Проект
Вносит

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН
О внесении изменения в статью 20.4 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях

Принят
Государственной Думой

Одобен
Советом Федерации

Внести в статью 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 1 (ч.1), ст.1; 2011, № 23, ст.3260; 2012, № 49, ст.6757) изменение, дополнив частью 9 следующего содержания:

«9. Нарушение требований пожарной безопасности при распространении пиротехнических изделий бытового назначения II и III классов, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.».

В первом абзаце части 1 слова «частями 3 – 8» заменить словами «частями 3 – 9»

Президент
Российской Федерации

В.В. Путин

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменения в статью 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»

Проект федерального закона «О внесении изменения в статью 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (далее – законопроект) разработан в инициативном порядке в рамках реализации образцово-практического проекта «Школа молодых законодателей» членами Молодой Гвардии Ленинградской области.

Законопроект предлагает ужесточить ответственность за реализацию пиротехнических изделий лицам не достигшим 16 лет. Его целью является уменьшение количества пострадавших детей в результате применения пиротехнических изделий.

Согласно статистическим данным ежегодно тысячи людей в России становятся жертвами пиротехнической продукции, при этом основную часть пострадавших составляют дети и подростки. Особенно острой данная проблема становится в период новогодних каникул, когда количество несчастных случаев, связанных с использованием пиротехники, увеличивается в несколько раз.

В настоящее время пиротехнические изделия бытового назначения II и III классов потенциальной опасности, обращение с которыми не требует специальных знаний и навыков, находятся в свободной продаже, и как показывает практика контрольных закупок, без проблем продается детям.

Сейчас продажа пиротехнических изделий регулируется требованиями пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий установленными Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2009 года № 1052.

Административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена статьей 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

При этом, однако, статья 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не содержит нормы, которая позволяла бы рассматривать случаи нарушения требований безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий в качестве дополнительного квалифицирующего признака и применять по отношению к виновным лицам более жесткие меры ответственности по сравнению с теми, которые предусмотрены частью 1 указанной статьи.

В соответствии с законопроектом предлагается дополнить статью 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях новой частью 9, установив следующие размеры административных штрафов за нарушение требований пожарной безопасности при обращении с пиротехническими изделиями: для граждан от четырех тысяч до пяти тысяч

рублей, для должностных лиц от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей, для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей и для юридических лиц от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Полагаем, что принятие законопроекта позволит существенно уменьшить количество случаев детского (подросткового) травматизма, связанного с использованием пиротехнических изделий.

ПЕРЕЧЕНЬ

законов Российской Федерации и законов РСФСР, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов РСФСР и Российской Федерации, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием федерального закона «О внесении изменения в статью 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»

Принятие федерального закона «О внесении изменения в статью 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия актов федерального законодательства.

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту федерального закона «О внесении изменения в статью 20.4 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях»

Реализация федерального закона «О внесении изменения в статью 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» не потребует привлечения дополнительных средств из федерального бюджета и не повлечет за собой дополнительных расходных обязательств Российской Федерации.